Minősített szótöbbség
Előterjesztés Aparhant Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2021. június 23-i ülése 1. napirendi pontjához:

Hulladékgazdálkodással kapcsolatos döntések meghozatala 

Előadó: Dávid Tímea polgármester
Tisztelt Képviselő-testület!
A hulladékgazdálkodási feladat – a jelenlegi tervek szerint – 2023. július 1-től állami feladat lesz. Az ezzel kapcsolatos feladatok az előterjesztés első mellékletében (Bonyhád Város Önkormányzatának előterjesztése) részletesen kifejtésre kerülnek, azzal, hogy Aparhant Község Önkormányzata nem tagja a „Sió-Völgyi Nagytérség Települési Szilárdhulladékai kezelésének korszerű megoldására” (röviden: Cikói Hulladékgazdálkodási Társulás) Társulásnak, így a kilépésre, vagyonkimutatásra vonatkozó rendelkezések nem vonatkoznak, viszont a feladatellátás zökkenőmentes ellátása érdekében a Mecsek-Dráva Önkormányzati Társulásba történő belépésünk indokolt.
Kérem Tisztelt Képviselő-testületet, tárgyalja meg az előterjesztést és fogadja el a határozati javaslatot!

Határozati javaslat:

Aparhant Község Önkormányzata Képviselő-testületének /2021. (VI. 23.) határozata a hulladékgazdálkodásról:

Aparhant Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Mecsek-Dráva Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsának 8/2019. (V. 9.) sz. nyílt határozatában elfogadott csatlakozási feltételek, a Társulási megállapodás és módosításának ismeretében a Mecsek-Dráva Önkormányzati Társuláshoz csatlakozik 2022. január 1-jei hatállyal.

A Képviselő-testület a csatlakozással kapcsolatos döntés Társulási Tanácshoz történő bejelentéssel megbízza Dávid Tímea polgármestert, és felhatalmazza az előterjesztéshez csatolt csatlakozási nyilatkozat aláírására.

Felelős: Dávid Tímea polgármester

Határidő: folyamatos
Aparhant, 2021. június 21.

Dávid Tímea sk.

polgármester
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